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Θέμα 

Σεμινάριο «Εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά και πολιτιστικά μονοπάτια στον Εθνικό Κήπο» 

Σάββατο, 14 Μαρτίου 2026, 09.45-13.00 

 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας, μέσω των Υπευθύνων Πολιτιστικών Θεμάτων και 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, και το Τμήμα Εθνικού Κήπου του Δήμου Αθηναίων, διοργανώνει 

επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά και πολιτιστικά μονοπάτια στον 

Εθνικό Κήπο», για 30 εκπαιδευτικούς. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στον Εθνικό Κήπο το Σάββατο 

14 Μαρτίου 2026, και ώρες 09.45-13.00. 

Προτεραιότητα θα δοθεί στους/τις εκπαιδευτικούς που υλοποιούν περιβαλλοντικό - πολιτιστικό 

πρόγραμμα σχετικής θεματολογίας, όπως και πρόγραμμα σχετικό με τα δέντρα ή το αστικό πράσινο.  

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η γνωριμία με τον Εθνικό Κήπο που έχει ανακυρηχθεί ιστορικός κήπος και 

μνημείο, η αξιοποίησή του σε περιβαλλοντικά και πολιτιστικά προγράμματα και η ανάδειξη της 

σημασίας του, αφενός για την κλιματική προσαρμογή και ανθεκτικότητα της πόλης αφετέρου ως 

τοπόσημο άρρηκτα δεμένο με το πολιτιστικό τοπίο της Αθήνας και την εξέλιξή του. 

Στο σεμινάριο, ο Εθνικός Κήπος αντιμετωπίζεται ως ένα ενιαίο σύστημα με ιστορική και περιβαλλοντική 

και πολιτιστική διάσταση. Κατά την περιήγηση, που θα έχει βιωματικό χαρακτήρα, θα αναζητηθούν ίχνη 

του παρελθόντος, ιστορικά στοιχεία, στοιχεία της βιοποικιλότητας, η πολιτιστική του διάσταση και θα 

συζητηθούν οι ανάγκες προσαρμογής του απέναντι στην κλιματική αλλαγή. 

Αθήνα, 05/03/2025 
Αρ. Πρωτ.: 8628 
 

ΠΡΟΣ: Τις Σχολικές Μονάδες 
             της Δ/νσης Π.Ε. Α'  Αθήνας 
 
ΚΟΙΝ.: Επόπτρια Ποιότητα Εκπαίδευσης, κ.κ. 
Συμβούλους Εκπαίδευσης 
της Δ/νσης Π.Ε.  Α'  Αθήνας 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

✓ Εκδήλωση ενδιαφέροντος στον  σύνδεσμο  https://forms.gle/D8ByVJKwHDyBHQTA8 
έως την Παρασκευή 13/3/2026 και ώρα 10.00 π.μ. (αν η φόρμα δεν ανοίγει 
αυτόματα, αντιγράψτε τον σύνδεσμο και επικολλήστε τον στον φυλλομετρητή) 

✓ Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν θα ενημερωθούν στο email που έχουν 

δηλώσει στη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος την Παρασκευή (13/3) το 

μεσημέρι. 

✓ Προτεραιότητα έχουν όσοι/ες υλοποιούν Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων 

σχετικής θεματολογίας. 
 

Η υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων και Καλλιόπη Κύρδη 

Η αν. υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κατερίνα Βλαχοστέργιου 

 

 

                                                          

9.45-10.00 Συνάντηση στην είσοδο του Εθνικού Κήπου στην οδό Αμαλίας (ηλιακό 

ρολόι) 

10.00–12.00 • Η ιστορία, η βιοποικιλότητα και τη διαχείριση του Εθνικού Κήπου.  

Κατερίνα Αγοραστού, γεωπόνος, προϊσταμένη του Τμήματος Εθνικού 

Κήπου, Δήμος Αθηναίων 

• Παρουσιάσεις εκπαιδευτικών προσεγγίσεων του Εθνικού Κήπου 

21ο Νηπιαγωγείο Αθηνών, Νίκη Κοκκινοπλίτη, νηπιαγωγός 

1ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

• Ερωτήσεις, δυνατότητες 

 

12.00–13.00            Ξενάγηση – εκπαιδευτική περιήγηση στον Εθνικό Κήπο: 

 Κατερίνα Αγοραστού και Θοδωρής Τσιλιγιάννης, γεωπόνοι 
 

H Διευθύντρια Π.Ε Α’ Αθήνας  

 

Δρ. Ευαγγελία Καραγιάννη 
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